

# 冬季,超负荷用电导致停电事件频发 停电那些事儿……

□记者 赵夏楠 实习生 郑委

电,在我们的生活、学习、工作中扮演着重要角色,从一灯如豆到万家灯火无不与电息息相关。

在寒冷的冬天,一旦停电,我们周遭的一切可能都将停止“运转”。而在冬季,停电的原因大多是家用电器使用太多,超负荷用电导致的。近日,有不少市民拨打本报热线66778866,诉说停电带给他们的烦恼、无奈以及尴尬……

绘图 雅琦



## 【家长之叹】

孩子没法写作业,爸爸拿手电照着

涧西区耿先生所在的龙五社区最近也因进入冬季小区超负荷用电,近半个月来遭遇了频繁停电的尴尬。

25日19时左右,耿先生家又停电了。“我当时就想不知道要停多久,孩子的作业可咋办呀?”耿先生无奈地叹气。

10多分钟后,来电了。耿先生上小学一年级的女儿甜甜(化名)赶忙跑回书桌前,抓紧时间写作业,可没写多少,19时30分左右,又停电了。

耿先生说,那晚还不错,第二次停电后,20分钟左右就来电了。之前停电时间长的话,他只好用电筒照着让女儿写作业。由于怕光线弱对视力不好,他有时就让孩子先睡觉,等第二天5点多来电了再起床写作业。

“孩子这么小,大冷天的,那么早就爬起来,看着孩子迷迷糊糊的样子,我们也心疼。”耿先生说,有一次因为女儿作业没写完,他还跑到学校给老师解释,可要是老这样频繁停电,他们可咋办呀?!

## 【洗浴之困】

洗澡洗一半没电了,外面又来了“不速之客”

25日18时许,家在长春路38号街坊的小李正在洗澡,她刚往头发上涂好护发素,浴室里突然黑了,浴霸的灯也灭了,电热水器也停止了工作。小李很是郁闷:完了,又停电了!

头发上还涂着护发素,浑身湿漉漉的,浴室的温度越来越低……小李尴尬地站在浴室里,不知道该怎么办。

而正在发愁时,她又听到外面有钥匙开门的声音。

“当时家里没有人,我的衣服也不在身边,我爸妈一般也不是那个点回家的,

让我更紧张的是,外面开门开了半天,也没开开,我快吓死了。”小李说,当时,她拿毛巾裹住自己,拿起一大瓶洗发水,在浴室里严阵以待。门开后,传来了妈妈的声音,原来那天她提前回来了,但刚到门口就停电了,她是摸黑开的门,所以开了好半天。

“我当时以为小偷知道我们小区最近常停电,打算趁黑偷东西呢。”小李说。

后来,小李的妈妈去给她烧水,刚烧了一半,电来了……

(牛女士获线索奖80元券)

## 【主妇之烦】

夹生米就咸菜,生活回归“原始”

25日17时许,住在联盟路35号院的蒋女士一到家,衣服来不及换,也顾不上休息,就开始与电“赛跑”,淘米、洗菜、插上电饭煲电源……一分一秒都不敢耽搁。

“我们小区最近频繁停电,特别是晚上用电高峰时,应该是高负荷用电,变压器承受不了吧。我家是用电磁炉做饭的,一停电吃饭都成问题。”蒋女士说,她最近一下班就赶紧回家,就是为了能赶在用电高峰前做好饭。

然而,米刚放进电饭煲没几分钟,蒋女士家里突然黑了,电饭煲的指示灯也灭了,又停电了……无奈地看着还没来得及炒的菜,她只能坐等。

20时许,终于来电了。“大米长时间浸泡在水里,早就发软了,电饭煲蒸了半天,米还是夹生的。”蒋女士说,担心菜炒到一半再停电,她索性就着咸菜吃起了夹生饭。

## 妹妹报警为哥证清白 谁知他真的偷了钱

□记者 徐翔 通讯员 赵自强

酒后一时糊涂,男子半夜偷走了亲戚的钱,第二天面对众人的询问他仍矢口否认。男子的妹妹坚信哥哥是清白的,愤怒地报了警。可让她没想到的是,哥哥在民警的劝导下,承认自己确实偷了亲戚的钱。

## 俩亲戚住一屋,其中一个人的钱不见了

近日,贾超、陆永辉两人从洛宁到市区某医院陪护一远房亲戚,他俩也是远房亲戚。两人白天在医院,晚上住在附近的小旅馆中。

25日晚,两人吃晚饭时喝了点酒。回到旅馆后,陆永辉去洗澡,贾超先睡了。第二天早上,贾超起床后发现,自己兜里的1000多元钱不见了,当时,陆永辉不在房间里。

贾超立即去找旅馆老板询问情况。老板告诉他,夜里并无外人进入他们的房间,但25日23时许,和他同屋的陆永辉说要外出找女朋友,不久后又折回,说忘带钱了要回房间拿钱,让帮忙开门。

老板说,其间,在前台等候的出租车司机请他帮忙到房间催一下陆永辉。他来到房间后,看到陆永辉站在床前不知道在干什么。陆永辉见到他后还示意他不要出声……陆永辉下楼时,手里多了个黑色单肩背包。

随后,贾超拨打陆永辉的电话,发现电话已关机。他与陆永辉的妹妹芳华联系后得知,陆永辉在他妹妹那里。贾超赶到芳华处说明了情况,在大家的质问下,陆永辉矢口否认偷钱的事。

## 妹妹报警为哥哥证清白,谁知警察面前他全招了

之后,芳华很生气,她坚信哥哥不会做出那样的事,认为哥哥是被冤枉了。

接下来,几个人一起到旅馆找旅馆老板对质,老板把当晚的情景又复述了一遍,陆永辉仍说不是自己偷的。为证明哥哥的清白,愤怒的芳华报了警。

东关派出所民警将几人带回派出所调查。经过一番劝导,陆永辉最终承认是他酒后一时冲动偷走了贾超的钱。目前,陆永辉已被刑事拘留。

(文中当事人均为化名)

看耳鼻喉疾病到534医院

微创治疗 轻松了断  
耳鼻喉疾病

电话: 65180599

全瓷砖外立面 96m<sup>2</sup> 135m<sup>2</sup>

全部交房 全面供暖 少量现房 特价抢购

喜迎元旦 特价房

房号	面积	原单价	原总价	现单价	现总价
10#-301	135.72	5560	754603	4726	641413
10#-304	135.72	5550	753246	4718	640259

VIP 6593 0666 / 0665

地址: 洛阳新区瀛洲路1001号(瀛洲桥南畔) 开发商: 洛阳滨江房地产开发有限公司